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Εν τοις Μύροις Άγιε ιερουργός ανεδείχθης…
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Στο 

λιμάνι του Αγίου των θαλασσών, των τρικυμιών και των πονεμένων, στο 
Θυσιαστήριο Του, στο κενό δυστυχώς λαξευτό μνήμα Του, στη Βασιλική Του, στην 
Καθέδρα Του στα ξακουστά από τον βίο Του Μύρα της Λυκίας γιορτάστηκε με τον 
πλέον επίσημο τρόπο η μνήμη του πολιούχου Αγίου Νικολάου.

Της Θείας Λειτουργίας προεξήρχε ο Ποιμενάρχης και διάδοχος του Αγίου 
Μητροπολίτης Μύρων Χρυσόστομος συμπαραστατούμενος απο τους Μ. Σύγκελλο 
των Πατριαρχείων Αμβρόσιο, τον Αρχιμ. του Οικουμενικού Θρόνου και μόνιμο 
Εφημέριο της Σμύρνης Κύριλλο, τον Ιερομ. Τιμόθεο Βατοπαιδινό και Αρχιμ. 
Αλέξανδρο από την Ι.Μ. Νέας Ιωνίας ενώ διηκόνησε ο Πατριαρχικός Διάκονος 
Γρηγόριος. Παρέστησαν συμπροσευχόμενοι ο Γενικός Πρόξενος της Ελλάδος στη 
Σμύρνη, κ.Θεόδωρος Τσακίρης, και προσκυνητές από την Πόλη, την Αττάλεια, την 
Αλάγια αλλά και την Ελλάδα. Σύμφωνα με τα στοιχεία από τους υπευθύνους του 
Μουσείου της Βασιλικής του Αγίου Νικολάου στη Θεία Λειτουργία προσήλθαν 
περισσότερα από 550 πρόσωπα.
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Στην ομιλία του ο οικείος Ποιμενάρχης προσφώνησε εόρτια στην ελληνική και 
στην τουρκική τους παρισταμένους σημειώνοντας το εξαιρετικό προνόμιο αυτής 
της γης η οποία δέχθηκε τη στοργή, τη μέριμνα αλλά και το σώμα του Αγίου ο 
οποίος συνεχώς φεύγει από τη θέση του πλησίον του Θρόνου του Θεού και με ράσο 
που στάζει θαλασσινό νερό, αφρό κυμάτων και δάκρυα γυρνά συνεχώς για να 
προφθάσει κάθε ανάγκη και κάθε πρόβλημα των ανθρώπων ενώ τους προσκάλεσε 
να μην κουραστούν να προσεύχονται και να ζητούν τη μεσιτεία του έχοντας όμως 
κατά νου πως ο Άγιος είναι Οικουμενικός και δίκαιος και γι’ αυτό ακούει μόνο στα 
αιτήματα που εκφράζονται με πίστη και ειλικρίνεια ψυχής. Στη συνέχεια ο 
ρωσσομαθής Μ. Σύγκελλος Αμβρόσιος διάβασε τον λόγο του Μητροπολίτου τον 
οποίον είχε μεταφράσει προηγουμένως για χάρη των Ρώσων προσκυνητών.

Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας ο Μητροπολίτης Μυρων διένειμε προς ευλογίαν 
εικονίδια με τους Αγίους των Μύρων.

Την παραμονή τελέστηκε για πρώτη φορά ο Μέγας Εσπερινός της μνήμης του 
Αγίου Νικολάου στη Βασιλική Του.
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